6. КОНТРОЛЬНІ РОБОТИ 
З КЛЮЧОВИХ ТЕМ КУРСУ

Контрольні роботи проводяться двічі на семестр для студентів стаціонару. Студенти заочної форми навчання пишуть одну аудиторну контрольну роботу № 2 напередодні заліку. Контрольна робота № 1 включає завдання з теми «Поняття», контрольна робота № 2 інтегрує в собі всі ключові теми: «Поняття», «Судження», «Умовивід». Кожна контрольна робота розрахована на 45 хв. 

Критерії оцінок за виконані роботи:

· «відмінно» — за правильну відповідь на 10 завдань;

· «добре» — за правильну відповідь на 8—9 завдань;
· «задовільно» — за правильну відповідь на 6—7 завдань;
· «незадовільно» — за неправильну відповідь на половину і більше завдань.
Першу контрольну роботу студенти стаціонару пишуть на третьому практичному занятті, другу контрольну роботу — на п’ятому занятті. За підсумками контрольних робіт, домашніх тестів і поточних оцінок виставляються оцінки на першому і другому етапах проміжного контролю знань студентів. Якщо студент отримав «незадовільно» або неатестований за першу контрольну роботу, то він не допускається до другої контрольної роботи, доки не напише першу на позитивну оцінку. Якщо студент не виконав жодної контрольної роботи і жодного домашнього тесту, то він не допускається до заліку. У випадку якісного виконання всіх тестів, контрольних робіт і активності на практичних заняттях і лекціях, студент може отримати залік «автоматично» за рейтингом.

Кожний студент пише саме той варіант контрольної роботи, який відповідає його поточному номеру у списочному складі відповідної академічної групи.
Контрольна робота № 1

Варіант 1

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Авантюра
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Євангеліє, В — Коран.

3. Операція віднімання: А — Святе письмо, В — Тора.

4. Операція множення: А — Піаніст, В — Росіянин.

5. Операція доповнення: А — Рулетка, 1 — Азартна гра, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Лихвар.

7. Поділ за видовою ознакою: Руда.

8. Обмеження: Русь.

9. Узагальнення: Футбольна команда «Спартак».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Індивідуалізм.

Варіант 2

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Амністія
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Авангард, В — Ар’єргард.

3. Операція віднімання: А — Студент, В — Аспірант.
4. Операція множення: А — Астронавт, В — Космонавт.

5. Операція доповнення: А — Артилерія, 1 — Рід війська, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Атлас.

7. Поділ за видовою ознакою: Арешт.

8. Обмеження: Аспірантура.

9. Узагальнення: Генеральна Асамблея ООН.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Адресат.

Варіант 3

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Плагіат
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Теза, В — Антитеза.

3. Операція віднімання: А — Дерево, В — Анчар.

4. Операція множення: А — Альфа, В — Омега.

5. Операція доповнення: А — Горілка, 1 — Алкоголь, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Аналіз.

7. Поділ за видовою ознакою: Оренда.

8. Обмеження: Атестат.

9. Узагальнення: Афганістан

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Жа-
дібний.

Варіант 4

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Злочинність
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Ванна, В — Кухня.

3. Операція віднімання: А — Перспективний, В — Безперспек​тивний.

4. Операція множення: А — Розмова, В — Лекція.

5. Операція доповнення: А — Догана, 1 — Покарання, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Накопичення.

7. Поділ за видовою ознакою: Націоналізм.

8. Обмеження: Пістолет.

9. Узагальнення: Угорщина.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Хворий.

Варіант 5

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Держава
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Віслюк, В — Корова.

3. Операція віднімання: А — Основа, В — Першооснова.

4. Операція множення: А — Співачка, В — Сопрано.

5. Операція доповнення: А — Пейзажист, 1 — Маляр, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Господарство.

7. Поділ за видовою ознакою: Хліб.

8. Обмеження: Хижак.

9. Узагальнення: Дог.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Виступ.

Варіант 6

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Політика
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Намет, В — Хата.

3. Операція віднімання: А — Чужоземець, В — Француз.

4. Операція множення: А — Монстр, В — Чудовисько.

5. Операція доповнення: А — Панчоха, 1 — Одяг, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Читач.

7. Поділ за видовою ознакою: Людина.

8. Обмеження: Валіза.

9. Узагальнення: «Чардаш» композитора Монті.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Доведення.

Варіант 7

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Партія
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Екватор, В — Паралель.

3. Операція віднімання: А — Спомин, В — Згадка.

4. Операція множення: А — Хаос, В — Порядок.

5. Операція доповнення: А — Порох, 1 — Вибухівка, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Хиба.

7. Поділ за видовою ознакою: Поріддя.

8. Обмеження: Доручення.

9. Узагальнення: Танк.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Життя.

Варіант 8

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Нація
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Реформа, В — Економічна ре-
форма.

3. Операція віднімання: А — Прогрес, В — Регрес.

4. Операція множення: А — Режим, В — Політичний лад.

5. Операція доповнення: А — ВНЗ, 1 — Навчальний заклад, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Суд.

7. Поділ за видовою ознакою: Прокуратура.

8. Обмеження: Проект.

9. Узагальнення: Акція ЗАТ «Арсенал».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Одружений.

Варіант 9

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Економіка
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Порядний, В — Непорядний.

3. Операція віднімання: А — Ідеальне, В — Матеріальне.

4. Операція множення: А — Родина, В — Дружина.

5. Операція доповнення: А — Мусульманин, 1 — Релігійна людина, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Філософія.

7. Поділ за видовою ознакою: Борошно.

8. Обмеження: Мудрець.

9. Узагальнення: Гетьман України І. Мазепа.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Матерія.

Варіант 10

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Підприємництво
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Манеж, В — Арена.

3. Операція віднімання: А — Ложа, В — Партер.

4. Операція множення: А — Птах, В — Колібрі.

5. Операція доповнення: А — Козеріг, 1 — Знак зодіаку, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Архітектура.

7. Поділ за видовою ознакою: Прапор.

8. Обмеження: Здоров’я.

9. Узагальнення: Планета сонячної системи Марс.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Захід.

Варіант 11

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Суд
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Війна, В — Мир.

3. Операція віднімання: А — Офіцер, В — Кавалерист.

4. Операція множення: А — Анахорет, В — Самітник.

5. Операція доповнення: А — Європа, 1 — Частина світу, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Основа.

7. Поділ за видовою ознакою: Податок.

8. Обмеження: Обвинувачення.

9. Узагальнення: Музика російського композитора Чайков-
ського.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Сильний.

Варіант 12

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Право
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Прибуткове підприємство, В — Збиткове підприємство.

3. Операція віднімання: А — Філософія, В — Ідеаліст.

4. Операція множення: А — Унітарна держава, В — Угорщина.

5. Операція доповнення: А — Європейська держава, 1 — Дер​жава, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Економіка.

7. Поділ за видовою ознакою: Ринкова економіка.

8. Обмеження: Фінанси.

9. Узагальнення: Фінанси сучасної України.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Далекий.

Варіант 13

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Прокуратура
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Програма-максимум, В — Програма-мінімум.

3. Операція віднімання: А — Передбачення, В — Прогнозування.

4. Операція множення: А — Прогрес, В — Регрес.

5. Операція доповнення: А — Рабин, 1 — Служитель культу, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Ракетка.

7. Поділ за видовою ознакою: Расизм.

8. Обмеження: Сесія.

9. Узагальнення: Система координат Р. Декарта.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Дорогий.

Варіант 14

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Нотаріат
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Стиль, В — Стиль мислення.

3. Операція віднімання: А — Стипендія, В — Пенсія.

4. Операція множення: А — Трактат, В — Богословський трактат.

5. Операція доповнення: А — Бомба, 1 — Вибуховий снаряд, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Гвардія.

7. Поділ за видовою ознакою: Дебіт.

8. Обмеження: Девальвація.

9. Узагальнення: Дедуктивний метод детектива Шерлока Холмса.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: плідний.

Варіант 15

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Адвокатура
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Динаміт, В — Вибухівка.

3. Операція віднімання: А — Етикет, В — Правила поведінки.

4. Операція множення: А — Імперія, В — Монархічна держава.

5. Операція доповнення: А — Конструктор «Лего», 1 — Іграш​ка, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Кредит.

7. Поділ за видовою ознакою: Ліс.

8. Обмеження: Манеж.

9. Узагальнення: Мандат народного депутата Верховної Ради України Ю. Костенко.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Світло.

Варіант 16

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Закон
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Логіка, В — Математична логіка.

3. Операція віднімання: А — Художня література, В — Наукова література.

4. Операція множення: А — Пам’ять, В — Безпам’ятство.

5. Операція доповнення: А — Речовина, 1 — Вид матерії, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Свідомість.

7. Поділ за видовою ознакою: Буття.

8. Обмеження: Парламент.

9. Узагальнення: Гетьманська булава Б. Хмельницького.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Таємний.

Варіант 17

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Валюта
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Космонавт, В — Астронавт.

3. Операція віднімання: А — Секунда, В — Хвилина.

4. Операція множення: А — Гриби, В — Отрута.

5. Операція доповнення: А — Акціонерний банк, 1 — Банк, 
А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Птахи.

7. Поділ за видовою ознакою: Лікар.

8. Обмеження: Інтелігент.

9. Узагальнення: Конвертована валюта долар США.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Трагічний.

Варіант 18

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Логіка
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Депутат, В — Генерал.

3. Операція віднімання: А — Акціонер, В — Акціонер ЗАТ.

4. Операція множення: А — Юридична особа, В — Фізична особа.

5. Операція доповнення: А — Громадянська війна, 1 — Війна, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Суд.

7. Поділ за видовою ознакою: Банк.

8. Обмеження: Прокуратура.

9. Узагальнення: 1-й державний канал телебачення України.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Прибуток.

Варіант 19

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Девальвація
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Майно, В — Держмайно.

3. Операція віднімання: А — Юрист, В — Хабарник.

4. Операція множення: А — Безпека, В — Національна безпека.

5. Операція доповнення: А — Любов, 1 — Почуття, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Держава.

7. Поділ за видовою ознакою: Нація.

8. Обмеження: Податок.

9. Узагальнення: Декларація ООН «Про права людини» 1948 р.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Кредит.

Варіант 20

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Інфляція
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Уряд, В — Уряд України.

3. Операція віднімання: А — Податок, В — Данина.

4. Операція множення: А — Мудрість, В — Справедливість.

5. Операція доповнення: А — Консул, 1 — Дипломатична посада, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Монархія.

7. Поділ за видовою ознакою: Економіка.

8. Обмеження: Демократія.

9. Узагальнення: Київський футбольний клуб «Динамо».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Релігійний.

Варіант 21

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Ринок
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Парашутист, В — Перукар.

3. Операція віднімання: А — Розум, В — Здоровий розум.

4. Операція множення: А — Світло, В — Пітьма.

5. Операція доповнення: А — Гагаузи, 1 — Тюрки, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Істота.

7. Поділ за видовою ознакою: Служба.

8. Обмеження: Родина.

9. Узагальнення: Державна премія України за 1999 р. у галузі культури.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Правда.

Варіант 22

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Конституція
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Етнос, В — Раса.

3. Операція віднімання: А — Етикетка, В — Ярлик.

4. Операція множення: А — Журнал, В — Газета.

5. Операція доповнення: А — Йога, 1 — Школа давньоіндійської філософії, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Історія.

7. Поділ за видовою ознакою: Календар.

8. Обмеження: Камера.

9. Узагальнення: Канцлер ФРН Г. Шредер.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Наступ.

Варіант 23

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Акція
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Капіталіст, В — Буржуа.
3. Операція віднімання: А — Коаліція, В — НАТО.

4. Операція множення: А — Криза, В — Колапс.

5. Операція доповнення: А — Контракт, 1 — Угода, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Лекція.

7. Поділ за видовою ознакою: Менеджмент.

8. Обмеження: Меридіан.

9. Узагальнення: Мер Києва О. Омельченко.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Любов.

Варіант 24

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Біржа
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Конституція, В — Основний закон.

3. Операція віднімання: А — Вибори, В — Парламентські вибори.

4. Операція множення: А — Флора, В — Фауна.

5. Операція доповнення: А — Реклама, 1 — Маркетинг, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Республіка.

7. Поділ за видовою ознакою: Зброя.

8. Обмеження: Економіка.

9. Узагальнення: Лейтенант Національної гвардії України.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Істина.

Варіант 25

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Аудит
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Гея, В — Гефест.

3. Операція віднімання: А — Вокзал, В — Автовокзал.

4. Операція множення: А — Ветеран, В — Герой.

5. Операція доповнення: А — Брезент, 1 — Тканина, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Апарат.

7. Поділ за видовою ознакою: Теорія.

8. Обмеження: Антропогенез.

9. Узагальнення: Загальна амністія у зв’язку з 50-річчям прийняття ООН «Декларації прав людини».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Імпорт.

Варіант 26

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Реклама
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Комплімент, В — Щирість.

3. Операція віднімання: А — Митець, В — Перукар.

4. Операція множення: А — Порядок, В — Хаос.

5. Операція доповнення: А — Комп’ютер, 1 — Обчислювальна машина, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Композитор.

7. Поділ за видовою ознакою: Комунікації.

8. Обмеження: Документ.

9. Узагальнення: Наукова гіпотеза про природу НЛО сучасного уфолога Ажажи.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Вишуканий.

Варіант 27

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Власність
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Турнір, В — Матч.

3. Операція віднімання: А — Фрейдизм, В — Психоаналіз.

4. Операція множення: А — Сигнал, В — Звуковий.

5. Операція доповнення: А — Соціологія, 1 — Гуманітарні науки, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Стипендія.

7. Поділ за видовою ознакою: Траса.

8. Обмеження: Фреска.

9. Узагальнення: Фюзеляж транспортного літака «Антей».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Істина.

Варіант 28

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Реформа
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Агент, В — Контрагент.

3. Операція віднімання: А — Кредит, В — Довгостроковий.

4. Операція множення: А — Ліцей, В — Гімназія.

5. Операція доповнення: А — Дельфіни, 1 — Китові, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Місіонер.

7. Поділ за видовою ознакою: Премія.

8. Обмеження: Презент.

9. Узагальнення: Реституція предметів українського мистецтва в Росії.

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Життя.

Варіант 29

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Революція
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Чек, В — Талон каси.

3. Операція віднімання: А — Логіка, В — Деонтична логіка.

4. Операція множення: А — Реальний, В — Нереальний.

5. Операція доповнення: А — Суддя, 1 — Юрист, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Ціна.

7. Поділ за видовою ознакою: Стипендія.

8. Обмеження: Долар.

9. Узагальнення: Дефініція логічного терміну «Предикат».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Консерватор.

Варіант 30

1.

Поняття
Зміст
Обсяг


Родова ознака
Видова ознака
Атр., випад. ознака


Свобода
?
?
?
?

2. Операція додавання: А — Депутат, В — Депутат парламенту.

3. Операція віднімання: А — Міжнародна організація, В — ГУУАМ.

4. Операція множення: А — Вето, В — Право заборони.

5. Операція доповнення: А — Покарання, 1 — Вирок суду, А( — ?

6. Дихотомічний поділ: Авантюра.

7. Поділ за видовою ознакою: Гіпотеза.

8. Обмеження: Версія.

9. Узагальнення: Вестибюль Київського палацу «Україна».

10. Створити протилежне і суперечне поняття даному: Константа.

Контрольна робота № 2

Варіант 1

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Критерій, В — Критерій істини.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Кожна річ має міру.

3. Скласти судження за термінами: S+ — борг, P– — повернення.

4. Перетворити судження: Усе своє ношу з собою.

5. Обернути судження: Усякі фрукти — корисні.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожний смертельний удар кладe край мукам.

7. Визначити істинність складного судження:  

Даю, щоб ти дав.

А(і)               В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі адвокати виконують замовлення диявола (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі риби дихають зябрами.

Усі щуки належать до риб.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі ромби — чотирикутники.

?

Усі квадрати — чотирикутники.

Варіант 2

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Окуляри, В — Пенсне.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі регулярні виплати є пенсією.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Позитрон, Р+ — Елек​трон.

4. Перетворити судження: Деякі політики — центристи.

5. Обернути судження: Усякий політеїзм — це багатобожжя.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожний паспорт посвідчує особу громадянина.

7. Визначити істинність складного судження: 

До речі і не до речі.

А(х)                  В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожного птаха видно за його польотом (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі ліки корисні.

Деякі ліки — отрути.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі метали — електропровідні.

?

Золото — метал.

Варіант 3

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Право, В — Міжнародне право.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Кожного надійного друга пізнають у ненадійній справі.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Правда, Р– — Найбіль​ше добро.

4. Перетворити судження: Усі докази оцінюють за їх значенням.

5. Обернути судження: Усі консули хай будуть пильні!
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяка традиція — це досвід багатьох генерацій.

7. Визначити істинність складного судження:

Часи змінюються, і ми міняємося разом з ними.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожна людина має свою думку (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі люди мають свідомість.

Усі, хто має свідомість, здатні пізнавати невідчутне.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Деякі гриби — отруйні.

?

Деякі отруйні (речовини) — корисні.

Варіант 4

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Аналіз, В — Синтез.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усі синоніми є близькими за значенням словами.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Симуляція, Р– — Омана.

4. Перетворити судження: Деякі символи належать до логічних.
5. Обернути судження: У кожному сепаратизмі є прагнення до незалежності.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі секти є релігійними.

7. Визначити істинність складного судження:

Якщо голова не лізе, можна просунути хвоста.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожна людина має свою думку (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі релігійні філософи — ідеалісти.

П. Юркевич — релігійний філософ.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Будь-яке поняття має зміст.

?

«Вартість» має зміст.

Варіант 5

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — По​карання, В — Штраф.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усім людям потрібен мир.

3. Скласти судження за термінами: S– — Метод, Р– — Де-
дукція.

4. Перетворити судження: Деякі підприємства не є рентабельними.

5. Обернути судження: Ніякі тенденції суспільного розвитку не здійснюються самі по собі.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі податки не є зрозумілими.

7. Визначити істинність складного судження:

Або здобути, або дома не бути.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі мрії здійснюються (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Будь-який неправильний силогізм 
не відповідає правилам логіки.

Цей силогізм — неправильний.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі юристи знають логіку.

?

Знання логіки не є обов’язковим для малярів.

Варіант 6

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Адвокат, В — Стажист.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі діячі культури України — депутати європарламенту.

3. Скласти судження за термінами: S– — Примати, Р+ — 
Люди.

4. Перетворити судження: Деякі підприємства є рентабельними.

5. Обернути судження: Деякі філософи є богословами.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі юристи не мають вищої освіти.

7. Визначити істинність складного судження:

Кого Бог хоче покарати, того він спочатку позбавляє розуму.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усі люди є приматами (істинне).
9. Розв’язати силогізм: 

Жоден плазун не літає.

Усі комахи — літають.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі українці — яфетичного походження.

?

Жодний араб не є українцем.

Варіант 7

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Плідний, В — Безплідний.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі економісти є аудиторами.

3. Скласти судження за термінами: S– — Слідчі, Р– — Юристи.

4. Перетворити судження: Деякі терміни судження не є розділеними.

5. Обернути судження: Деякі телесеріали є вітчизняними.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Канцлер є вищою державною посадою ФРН.

7. Визначити істинність складного судження:

Невдоволена людина вдає, що все гаразд.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усяке очевидне не потребує доказів (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Кожна людина має мораль.

Жодна тварина не має моралі.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Гриби не містять у собі хлорофілу.

?

Гриби не є рослинами.

Варіант 8

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Пра​во, В — Мораль.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деяка мораль є релігійною.

3. Скласти судження за термінами: S– — Закон, Р– — Еконо-
мічний.

4. Перетворити судження: Усяке зло належить прикрашати словами.

5. Обернути судження: Усякому ситому череву до вчення байдуже.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяке знання є силою.

7. Визначити істинність складного судження:

Добре сміється той, хто сміється останнім.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожний поганий перекладач спотворює зміст оригіналу (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Лисим не потрібен гребінець.

Жодна ящірка не має волосся.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Жодна шпилька не має чистолюбних намірів.

Жодна голка не є шпилькою.

Варіант 9

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Ре​путація, В — Авторитет.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Расизм — це реакційна соціальна доктрина.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Ноти, Р– — Графічні знаки.

4. Перетворити судження: Кожна нумерація є позначенням предметів послідовними номерами.

5. Обернути судження: Кожний нувориш — це багатій-вис​кочка.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усякий нор​мативний акт містить норми права.

7. Визначити істинність складного судження:

Якщо битимеш молотом, станеш ковалем.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усі шляхи ведуть до Риму (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі екзистенціалісти є ідеалістами.

А. Камю — екзистенціаліст.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Усі планети — небесні тіла.

Деякі небесні тіла — комети.

Варіант 10

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Де​бати, В — Обмін думками.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі дати календаря є святами.

3. Скласти судження за термінами: S– — Людина, Р+ — Монголоїд.

4. Перетворити судження: Деякі біржі є товарними.

5. Обернути судження: Деякі банки є комерційними.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожний бап​тист — послідовник протестантизму.

7. Визначити істинність складного судження:

Платон — приятель, але істина більший друг.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі нації є політичними (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі котячі — ссавці.

Усі ягуари — котячі.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі квадрати — паралелограми.

?

Жодний трикутник не є паралелограмом.

Варіант 11

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Тер​мін судження, В — Предикат.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі помил​ки у праві є фактичними.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Нотаріус, Р– — Юрист.

4. Перетворити судження: Усі квадрати — ромби.
5. Обернути судження: Деякі люди є дальтоніками.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усі пентаграми є магічними знаками.

7. Визначити істинність складного судження:

Хто надто багато доводить, той нічого не доводить.

А(і)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усяка земна слава минає (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі люди хочуть бути щасливими.

Усі студенти хочуть бути щасливими.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Кожна собака любить м’ясо.

?

Жоден кріль не є собакою.

Варіант 12

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Фе​дерація, В — Унітарна держава.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі терміни судження є суб’єктами.

3. Скласти судження за термінами: S– — Ревізія, Р– — Перевір​ка господарської діяльності.

4. Перетворити судження: Деякі програми є змістом навчального предмета.

5. Обернути судження: Деяка власність є приватною.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усі постулати приймають без доведення.

7. Визначити істинність складного судження:

Я мислю, отже я існую.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожна звичка є другою натурою (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Жодна жаба не пише книжок.

Усі письменники пишуть книжки.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Усі мої кузини не є справедливими.

Жодна моя кузина не є суддею.

Варіант 13

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Кон​венція, В — Міжнародна конвенція.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Жодна людина не є янголом.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Конституція, Р– — Основний закон.

4. Перетворити судження: Усі гетери — легковажні жінки.
5. Обернути судження: Деякі філософські школи є герметичними.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяка денаціоналізація є реприватизацією.

7. Визначити істинність складного судження:

Хто мовчить, той дає змогу.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усі епітети мають художнє означення (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Жодна картопля не є ананасом.

Усі ананаси приємні на смак.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі французи люблять червоне вино.

?

Жодний фінн не є французом.

Варіант 14

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — ВНЗ, В — Національна академія управління.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі вузи є юридичними.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Демократ, Р– — Ліберал.

4. Перетворити судження: Кожна епіграма є коротким 
віршем.

5. Обернути судження: Усякий евфемізм є брехнею.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Жоден двигун не є вічним.

7. Визначити істинність складного судження:

Де є право, там є захист.

А(і)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усі бджоли дають мед (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі хімічні елементи мають атомну вагу.

Жодна думка не має атомної ваги.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі люди мають свідомість.

?

Жодна комаха не є людиною.

Варіант 15

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Любов, В — Ненависть.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі студенти — юристи за фахом.

3. Скласти судження за термінами: S– — Закон, Р+ — Спра-
ведливість.

4. Перетворити судження: Усі квадрати — ромби.

5. Обернути судження: Деякі трансфери є переказом іноземної валюти.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяка транс​формація є перетворенням.

7. Визначити істинність складного судження:

Треба додержуватись того, що вирішено раніше.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усякий стиль — це насамперед людина.

9. Розв’язати силогізм: 

Усі бджоли дають мед.

Жодна оса не дає меду.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Жодна мавпа не є людиною.

?

Усі, хто вивчає логіку — люди.

Варіант 16

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Адміністрація, В — Загальна адміністрація.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усі юристи знають логіку.

3. Скласти судження за термінами: S– — Кредит, Р+ — Довгостроковий.

4. Перетворити судження: Усякий апетит приходить під час їжі.

5. Обернути судження: Усі відсутні не праві.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяке єднання породжує силу.

7. Визначити істинність складного судження:

Справу почато, слід її завершити.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усі розумні люди знайдуть спільну мову (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Кожний правильний категоричний силогізм 
має 2 середні терміни.

Цей силогізм має 2 середні терміни.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі зірки мають кулясту форму.

?

Жодна ракета не є зіркою.

Варіант 17

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Дружба, В — Ворожнеча.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Тільки ЗМІ є четвертою владою.

3. Скласти судження за термінами: S+ — політика, Р– — брудна робота.

4. Перетворити судження: Усі висловлювання мають значення істинності.

5. Обернути судження: Усім людям потрібен мир.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Ніякі тенденції суспільного розвитку не реалізуються самі по собі.

7. Визначити істинність складного судження:

Або здобути, або дома не бути.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі примати є людьми.

9. Розв’язати силогізм: 

Усі рідини пружні.

Ця речовина не є пружною.

?

10. Розв’язати ентимему:

Демократичне суспільство не знає дискримінації людини.

?

Наше суспільство не знає дискримінації людини.

Варіант 18

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Термін, В — Предикат.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Тільки жит​тя є найкращим учителем.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Релігія, Р– — Філософський ідеалізм.

4. Перетворити судження: Усі люди — смертні.

5. Обернути судження: Деякі судді — справедливі.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Жодна наука не будується безсистемно.

7. Визначити істинність складного судження:

Краще вмерти стоячи, ніж жити на колінах.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі птахи не літають (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Жоден атеїст не визнає існування надприродної сили.

Ця людина визнає існування надприродної сили.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Усі ссавці дихають легенями.

Деякі тварини, що живуть у воді, дихають легенями.

Варіант 19

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: 
А — Юридична література, В — Економічна література.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Тільки реклама є рушійною силою товару.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Рух, Р– — Протиріччя.

4. Перетворити судження: Деякі офіцери є юристами.
5. Обернути судження: Усі планети сонячної системи обертаються навколо Сонця.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усяка людина є продуктом суспільства.

7. Визначити істинність складного судження:

Що буде, те й буде.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Кожне поняття має зміст (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі оси не є дружелюбними.

Кожне щеня є дружелюбним.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Жодна коцюба не є пам’яткою.

Жодна коцюба не є подушкою.

Варіант 20

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Про​грес, В — Регрес.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі люди не відчувають кольорів.

3. Скласти судження за термінами: S — Людина, Р — Хо-
лерик.

4. Перетворити судження: Усі люди мають свідомість.

5. Обернути судження: Деякі небесні тіла є кометами.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожна людина є суспільною істотою.

7. Визначити істинність складного судження:

Гроші бувають або конвертованими, або неконвертованими.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Все має якусь причину (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі ссавці — теплокровні.

Усі змії не є теплокровними.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Усі громадяни України володіють українською мовою.

Володіння українською мовою — вимога Конституції України.

Варіант 21

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Кіль​кість, В — Якість.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Вода є універсальним розчинником.

3. Скласти судження за термінами: S– — Термін, Р– — Розподілений.

4. Перетворити судження: Усякий хвалько ганьбить себе.

5. Обернути судження: Усе очевидне не потребує доказів.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожний правильний категоричний силогізм має середній термін.

7. Визначити істинність складного судження:

Доки дихаю, сподіваюсь.

А(і)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі країни є унітарними державами (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Алмази горять.

Усі алмази — каміння.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Повітря має вагу.

Повітря є речовиною.

Варіант 22

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Вик​ладач, В — учений.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Кожний правильний силогізм має рішення.

3. Скласти судження за термінами: S– — Примати, Р+ — Мавпи.

4. Перетворити судження: Усі економісти мислять раціонально.

5. Обернути судження: Кожна релігія — ідеалістична.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Правосвідомість — система понять права.

7. Визначити істинність складного судження:

Економіка може бути ринковою або неринковою.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі люди не вивчають логіку (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Деякі поетичні твори є філософськими.

Філософські твори формують світогляд людини.

?

10. Розв’язати ентимему:

Країни, зайняті мирною працею, не хочуть війни.

?

Україна не хоче війни.

Варіант 23

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Ал​лах; В — Бог.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі ромби — квадрати.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Мавпи, Р– — Примати.

4. Перетворити судження: Усі прокурори — юристи.

5. Обернути судження: Усякий злочин карається.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усі юристи вивчають логіку.

7. Визначити істинність складного судження:

Патріоти люблять свою націю і поважають всі інші нації.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі юристи — судді (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Усі риби дихають зябрами.

Усі кити не дихають зябрами.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі ліки — корисні.

?

Деякі отрути є ліками.

Варіант 24

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Нація, В — Етнос.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Тільки деякі люди — поети.

3. Скласти судження за термінами: S– — Студенти, Р+ — Знання логіки.

4. Перетворити судження: Деякі юристи — адвокати.

5. Обернути судження: Усі люди є приматами.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі телесеріали — вітчизняні.

7. Визначити істинність складного судження:

Кого Юпітер хоче покарати, того він позбавляє розуму.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі терміни судження не є розподіленими (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі поети — митці.

Деякі поети — наші сучасники.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Будь-яке поняття має зміст.

?

Усяка любов має зміст.

Варіант 25

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Сектант; В — Віруючий.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Деякі звуки — голосні.

3. Скласти судження за термінами: S– — Поняття, Р+ — Зміст.

4. Перетворити судження: Кожна людина має той чи інший талант.

5. Обернути судження: Будь-яке поняття має обсяг.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Будь-який договір — це юридична угода.

7. Визначити істинність складного судження:

Або Ви будете відвідувати заняття, 
або Вам доведеться розпрощатися з вузом.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усякий злочин є порушенням закону (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Кожна планета світиться відбитим світлом.

Жодна зірка не світиться відбитим світлом.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Цей силогізм — правильний.

Цей силогізм відповідає законам логіки.

Варіант 26

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Ліворуч; В — Праворуч.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усі риби дихають зябрами.

3. Скласти судження за термінами: S– — Небесні тіла, Р+ — Планети.

4. Перетворити судження: Тільки деякі люди не мають чистого сумління.

5. Обернути судження: Жоден плазун не літає.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожна людина має право на свободу.

7. Визначити істинність складного судження:

Якщо студент старанно працює, 
то він має можливість здати залік з логіки.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі держави мають ядерну зброю (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Будь-які прояви радикалізму є антигуманними.

Усяка антигуманність несумісна з толерантністю.

?

10. Розв’язати ентимему: 

Усі хижаки їдять м’ясо.

?

Усі вовки — хижаки.

Варіант 27

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Пів​ніч; В — Південь.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усі судді — юристи.

3. Скласти судження за термінами: S– — Політика, Р+ — Харизматична людина.

4. Перетворити судження: Деякі судження є релятивними.

5. Обернути судження: Усі тер’єри — собаки.
6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі гроші не є конвертованими.

7. Визначити істинність складного судження:

Добре працює лише той, хто любить свою професію.

А(х)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі люди не є флегматиками (істинне).

9. Розв’язати силогізм:

Кожен філософ — мислитель.

Г. С. Сковорода — філософ.

?

10. Розв’язати ентимему:

Усі види мистецтва мають вплив на емоції.

?

Музика має вплив на емоції.

Варіант 28

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Бу​динок; В — Хмарочос.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Не всі юристи — прокурори.

3. Скласти судження за термінами: S– — Любов, Р+ — Гетерогенний.

4. Перетворити судження: Жодна людина не є янголом.

5. Обернути судження: Жодна оса не є дружелюбною.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Деякі юристи не є хабарниками.

7. Визначити істинність складного судження:

Добре сміється той, хто сміється останнім.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Деякі люди — монголоїди (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі алмази горять.

Усі алмази — камені.

?

10. Розв’язати ентимему:

?

Мідь — метал.

Мідь — провідник.

Варіант 29

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Ре​лігійний: В — Атеїстичний.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усі нормаль​ні люди мають свідомість.

3. Скласти судження за термінами: S– — Підприємства, Р+ — Рентабельність.

4. Перетворити судження: Кожне життя є неповторним.

5. Обернути судження: Деякі юристи не є нотаріусами.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Кожна людина є рівною перед законом.

7. Визначити істинність складного судження:

Вірю, що абсурдно.

А(х)
В(х)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Жодна мавпа не є політиком (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі українці — слов’яни.

Усі турки не є слов’янами.

?

10. Розв’язати ентимему:

В усіх європейських країнах зменшується народжуваність.

?

В Україні зменшується народжуваність.

Варіант 30

1. Виконати операції додавання, віднімання, множення: А — Кра​діжка; В — Плагіат.

2. Визначити розподіленість термінів у судженні: Усяка брехня не має ніг.

3. Скласти судження за термінами: S+ — Догматизм, Р– — Спосіб мислення.

4. Перетворити судження: Усяка пригода є несподіваною.

5. Обернути судження: Жодного правила немає без винятку.

6. Виконати операцію протиставлення предикату: Усе живе виникає з яйця.

7. Визначити істинність складного судження:

Лікар лікує, природа оздоровлює.

А(і)
В(і)

8. Трансформувати судження за логічним квадратом: Усяке місце керує дією (істинне).

9. Розв’язати силогізм: 

Усі риби дихають зябрами.

Усі кити не дихають зябрами.

?

10. Розв’язати ентимему:

Усі ліки — корисні.

?

Деякі отрути є ліками.
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